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ODRŽAN ČETVRTI SAJAM POSLOVA GRADify

Povezivanje studenata i poslodavaca 
– ključ za profesionalni razvoj

Centar karijera Građevinskoga fakulteta u Zagrebu kroz Sajam 
poslova GRADify nastavlja povezivati studente i poslodavce 
građevinskog sektora, pružajući mladim inženjerima prilike za 
zapošljavanje i razvoj karijere, uz težište na praktičnim vještinama 
i potrebama tržišta rada.

Centar karijera Građevinskoga fakulteta i 
nakon završetka projekta Stručna praksa 
na Građevinskom fakultetu u Zagrebu – 
GRASP, koji je financirala Europska unija 
iz Europskoga socijalnog fonda unutar 
Operativnog programa “Učinkoviti ljud-
ski potencijali“ u razdoblju od 2020. do 
2023. godine, nastavio je s okupljanjem 
studenata i poslodavaca iz građevinskog 
sektora organizacijom četvrtog Sajma 
poslova GRADify. 
Sajam poslova GRADify održava se jed-
nom na godinu, a studentima i studen-
ticama Građevinskoga fakulteta u Za-
grebu pruža mogućnost upoznavanja s 
budućim zanimanjem, raznim granama 
građevinarstva i budućim poslodavcima 
te razmjene iskustava, informacija i vje-
ština. Također daje uvid u radne navike 
te stručne i poslovne kompetencije koje 
se očekuje od studenata kao budućih 
zaposlenika. S druge se strane poslo-
davcima koji sudjeluju na Sajmu nudi 

izravno utjecati na kompetencije svojih 
budućih zaposlenika. Dakle, važnost 
Sajma poslova GRADify jest u poveziva-
nju poslodavaca i studenata, predstav-
ljanju raznih mogućnosti za zapošlja-
vanje i razvoj karijere mladih inženjera 
i inženjerki građevinarstva koje nude 

tvrtke iz građevinskog sektora te pred-
stavljanje vrlo živog tržišta rada i njego-
vih potreba kako bi se studenti i studen-
tice mogli bolje pripremiti za svoju skoru 
karijeru. 

mogućnost predstavljanja djelatnosti 
tvrtke te povezivanja s mladim perspek-
tivnim, budućim inženjerima kojima tije-
kom studiranja mogu pomoći u usavrša-
vanju potrebnih vještina te na taj način 

SAJMOVI I IZLOŽBE

Održavanje panela na GRADIfy-u postala je tradicija
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Ovogodišnji Sajam poslova GRADify 
održan je u subotu 25. svibnja 2024. u 
Privremenome nastavnom centru AGG 
FSB-a (Ulica Grada Gospića 1a, Zagreb), 
lokaciji na kojoj se privremeno održava 
većina nastave studijskih programa Gra-
đevinskoga fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu. Tijekom službenog dijela Sajma, 
koji je započeo u 13 sati, održano je pred-
stavljanje tvrtki iz građevinskog sektora 
u izložbenome prostoru i njihova pre-
zentacija na moderiranoj panel-diskusiji. 
Od ukupno 26 tvrtki koje su prezentirale 
svoje djelatnosti na ovogodišnjemu Saj-
mu poslova GRADify treba istaknuti pla-
tinaste sponzore Sajma poslova GRADify 
2024., tvrtke Radnik d.d. i Spegra d.o.o., te 
zlatne sponzore Sajma, tvrtke MDK Gra-
đevinar d.o.o., MAR d.o.o., STRABAG d.o.o., 
Kamgrad d.o.o., Institut IGH d.d., Ab gradnja 
d.o.o., ING-GRAD d.o.o., Palir d.o.o., Lidl d.o.o. 
k.d. i Aksijal d.o.o.
Treću godinu zaredom na Sajmu poslova 
GRADify održano je i case study natjeca-
nje iGRA “Gradi pametno – tresi se sigur-
no“. To su natjecanje osmislili studenti i 
studentice Građevinskoga fakulteta radi 
popularizacije građevinarstva među ško-
larcima i školarkama. Inspiraciju za tu 
zabavnu i edukativnu aktivnost pronašli 
su u potresima u Zagrebu, Sisku i Pe-
trinji. Naime, cilj natjecanja iGRA “Gradi 
pametno – tresi se sigurno“ jest izgraditi 
konstrukciju koja će se najučinkovitije 
oduprijeti potresnoj pobudi izazvanoj uz 

pomoć potresnog stolića. Kao i prošlih 
godina, svoje inženjerske i intuitivne vje-
štine okušali su timovi koje su sačinja-
vali studenti i studentice Građevinskoga 
fakulteta, ali i predstavnici te predstav-
nice poslodavaca. Pobjedničkome timu 
sastavljenome od studenata i studenti-
ca Građevinskoga fakulteta dodijeljene 
su vrijedne nagrade koje su sponzorirali 
sudionici Sajma poslova GRADify 2024., 
tvrtke Geokon-Zagreb d.d., IVICOM Consul-
ting d.o.o., Studio Arhing d.o.o. i ING-GRAD 
d.o.o.

Ove je godine svoju djelatnost prvi put 
kroz moderirani razgovor s predstavni-
kom studenata sudionicima i sudionica-
ma Sajma poslova GRADify predstavila 
Hrvatska komora inženjera građevinar-
stva (HKIG). Pritom su studenti i stu-
dentice mogli saznati sve o prednostima 
članstva u tome udruženju.

Još jedna novost ovogodišnjega Sajma 
poslova GRADify bio je career speed mee-
ting, spoj razgovora za posao i speed da-
tinga, koji se tijekom Sajma održavao u 
učionici Privremenoga nastavnog centra 
AGG FSB-a, čime se željelo omogućiti što 
bolje predstavljanje studenata i studen-
tica potencijalnim poslodavcima. Taj kon-
cept predstavlja brzi susret poslodavca i 
studenta te pruža priliku za povezivanje 
mladih kreativnih umova i predstavnika 
tvrtke. U kratkome vremenu predstavnici 
tvrtki mogli su upoznati veći broj stude-
nata te u par minuta procijeniti tko je do-
bar kandidat za njihovu tvrtku. 
Po završetku službenog dijela programa 
održano je izvlačenje tombole za sudio-
nike i posjetitelje Sajma poslova GRADify 
2024. Nagrade za tombolu velikodušno 
su sponzorirali sudionici Sajma poslova 
GRADify 2024., tvrtke AB gradnja d.o.o., 
Beton-Lučko d.o.o., Hilti Croatia d.o.o., 
Kamgrad d.o.o., Lidl d.o.o. k.d., Palir d.o.o. i 
Tehnika d.d. Druženje poslodavaca, orga-
nizatora i studenata nastavilo se u ne-
formalnoj atmosferi uz DJ-a Maria Palića.
U odnosu na prošle Sajmove poslova GRA-
Dify ovogodišnji Sajam posjetio je manji 
broj studenata i studentica Građevinskoga 
fakulteta u Zagrebu. Unatoč tome ostvare-
ni su vrijedni kontakti između poslodavaca 
i studenata te je omogućeno kvalitetno 
predstavljanje niza raznolikih prilika za 
zapošljavanje i razvoj karijere mladih inže-
njera građevinarstva koje trenutačno nude 
tvrtke iz građevinskog sektora.

Izrada modela za natjecanje Gradi pametno – 
tresi se sigurno


